



共赏精彩体娱,引领时尚生活

重温经典,《功夫》再现

3D版今日上映,烟台看片会一票难求

本报记者 陈莹

作为周星驰影史中的巅峰之作,2004年,《功夫》上映时,便以其温暖励志的故事与黑色幽默的风格引发影坛轰动。时隔多年,这部周星驰的经典之作,通过全片数字修复、3D视觉重建、特效重制和乐效升级,于15日正式登陆全国各大院线。3D版《功夫》的上映,不仅是为了纪念美好的旧日岁月,更是为了以一种全方位升级的观影体验,建立功夫喜剧的新标杆。



3D版《功夫》票房会好吗?

当3D版《功夫》放映的消息一放出来,很多周星驰的影迷们都不由地关心起了票房。其实,他们的担心不无道理。

就在2014年10月,同样是周星驰的经典之作《大话西游之月光宝盒》和《大话西游之大圣娶亲》登陆大银幕,原计划上映一个月,却最终重映10天就草草下档,两部影片只收入2500万票房。

“这绝对不能反映星爷的票

房号召力。”市民曲亮先生甚至拿2013年,周星驰执导的《西游降魔篇》作证,“那还仅仅是星爷执导的,他都没参演,就接连创下23项票房纪录,拿下12.45亿的票房。”

显然,《大话西游》系列再映的结果,让众多周星驰的“死忠粉”们伤心不已,曲亮甚至说出,“如果3D版《功夫》再不好,就是给星爷抹黑。”

而另一些周星驰的粉丝,却

对3D版《功夫》的上映欣喜不已,原因也很简单,作为2D版的《功夫》在武打特效上就很“炫”,看3D版就得称作享受,“喜欢星爷在武打动作上的设计,必须要坚持。”



看片会火爆,一票难求

记者从新世纪电影城了解到,直至12日晚,3D版《功夫》在烟台新世纪电影城百盛店举行提前看片会的决定才被落实。当晚,新世纪电影城百盛店的工作人员们很是紧张地做出了

征集策略。

“13日,早上一上班就开始执行策略。”一位工作人员告诉记者,具体会有多少上座率,目前他们也不能确定。然而,就在14日下午1点多,记者再得到的

消息却是,“不到23个小时,100人的厅,已经全都订满了。”

而在影院的会员群里,周星驰的“死忠粉”们还在不断地问着,“还有票吗?”“有人不去吗?”……



3D特效惊喜不断,令人过目难忘

此次3D版《功夫》的提前看片会是在全国40多个城市先后举办的,在威海的提前看片会上先欣赏了3D版《功夫》的市民邹先生告诉记者,3D版的《功夫》惊喜不断。

“《功夫》里天地双残对阵包租公婆时,使出的‘琴魔’绝技,琴声化作各种武器进攻那段,太帅了。”邹先生边说边比划,似乎眼前正上演着刀光剑影。记者从3D版《功夫》电影发行方的工作人员处了解到,《功夫3D》的效果重建,并不是简单地对原有镜头进行3D的

视觉化处理,而是更加注重表现场景的层次感,大幅度动作出屏破幕的冲击效果,以及全方位环绕的声音效果。

“不知道星爷还会不会再出演电影了。”在记者采访的过程中,多位周星驰的影迷都不约而同说出这句话,已经退居幕后十年,没再出现在大银幕上的周星驰,《功夫》可以说是他至今为止的“最后一部”,但谁又知道,鬼马的周星驰会不会在某一天,突然又走到大银幕上?但至少,到现在,《功夫》是很多影迷的一部“暖心”之作。



银泰足球队

2015志在卫冕

本报1月14日讯(记者 杨薪薪) 烟台足球协会于12月20日晚举行2014年颁奖盛典,银泰1919足球队获得2014年烟台首届业余足球联赛冠军,也是本年度烟台业余足球分量最重的冠军。

银泰1919足球队是一支由

来自各行各业爱好踢球的朋友组成的业余足球队,大部分队员都接受过专业训练。球队的宗旨是“强身健体,以球会友,争取比赛胜利,让每位队员能够感受足球带来的快乐和享受比赛胜利。”

据该队领队鲁宁说:“球队

自2011年组队参加各项赛事以来,获得多项冠军,还包括一次室内五人制足球赛冠军,前鲁能队员邓程和耿玉杰目前也在我们球队注册。虽然球队成绩不错,但我们更看重的是通过足球活动加深朋友之间的感情。在此也希望热爱足球的朋

友加入我们团队,更希望能有高手加入并指导我们提高球技,大家一起切磋,一起成长,一起收获快乐。”

2015年3月初,烟台足协将举办首届超霸杯赛,志在联赛卫冕的银泰1919足球队将踏上充满挑战的新征程。

鲁大艺术学院教师作品展 本周六文化中心开展

本报1月14日讯(记者 陈莹) 17日(本周六),“鲁东大学艺术学院教师美术作品展”将在烟台文化中心艺术馆展厅开展。

此次展览,共展出鲁东大学艺术学院教师的美术作品六十余幅,绘画题材丰富多彩:既有古朴清雅的国画,又有写实逼真的油画,既有形式多样的版画,又有苍劲有力的书法,再加上别出新意的平面招贴设计,可以让人以不同的视角去解读艺术,给人以强烈的视觉冲击。展览将持续至19日。

笔歌丹青——刘淑凤艺术展 本周日画院开展

本报1月14日讯(记者 陈莹 通讯员 刘子会) 由中国艺术研究院美术研究所、中华民族艺术珍品博物馆主办,团结出版社、烟台画院、烟台市美术家协会协办的“笔歌丹青——刘淑凤艺术展”将于18日(本周日)上午10时,在烟台画院陈列馆展出。展览将持续至27日。

刘淑凤(笔名小凤),女,1964年生于北京。刘淑凤的绘画和陶瓷绘画艺术,以传统笔墨为积淀,将文人画的旨趣、个性及笔情、墨韵、色彩生动地加以表现,画风造型朴拙、色彩明艳,笔意苍辣、稚趣童真,将笔墨与色彩发挥到极致,赋予花鸟画当代的美学价值。作品大量吸取丰富多彩的民族民间艺术,并借鉴现代艺术构成理念,其以新颖别致的构图、夸张的造型,别具一格的意匠经营,形成独特的个人风格。据悉,本次将展出刘淑凤书画和陶瓷绘画作品70余件。



齐鲁碗全家



齐鲁晚报·今日烟台 百万大报 全国影响

山东省第一都市报 中国最具价值品牌500强 中国发行量最大报纸前十名 世界日报发行量百强第22名 《今日烟台》为烟台读者量身打造 烟台新闻服务资讯应有尽有 一报在手有家有国有天下

